



社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩霆

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qwbbsq@163.com

社区>>
黑板报

24日上午,泉城路街道办事处联合辖区单位,组织社区居民、辖区单位员工30余人,到芙蓉街清理路面油污,对芙蓉泉和王府池子周围进行了清理。同时,为20余户社区居民更换了节能灯。下一步,泉城路街道将继续加大与企业共建活动,为辖区公益事业多做贡献。(尹明亮 孙毅)

24日下午,解放路街道办事处在社区召开“城市管理进社区,文明经营做表率”座谈交流会。会议现场,城管委主任向居民介绍了今年的工作情况及对小区商户规范经营的要求。社区居民畅所欲言,提出了维护小区环境的建设性建议十余条。辖区经营业户代表则表示,将严格守法、诚信经营、保护环境,共同建设美丽社区。(尹明亮 王芳)

编辑:朱頔 组版:颜莉

○追踪报道

“小区噪音”可不光是人制造出来的

半夜猫叫也让人受不了

本报2月24日讯(记者 林媛媛 实习生 何则伟) “现在小区里吵人的可不止弹琴的、装修的,就是半夜里的猫叫也让我们受不了啊!”24日,本报报道了乐器声、装修声等“小区噪音”频频扰民的消息后,引来众多市民的响应。不少市民表示,随着天气转暖,小区里的半夜猫叫实在让他们很头疼。

前几天深夜,家住文化东路某单位宿舍的张女士睡得正香,突然一阵凄惨的猫叫声传来,一下就把她惊醒了。“自从这几天开始暖和,夜里就一直听到猫叫,叫的声音特别大,特别瘆人,就像婴儿哭一样,每天晚上我都被吵醒。”张女士说,自己睡眠浅,每天被猫吵醒之后就很难入睡,特别烦恼。

跟张女士住同一个院的小李说,自

己家的宝宝才不到一岁,前天晚上有只猫突然在她家窗户旁边的暖气管道上大叫,把孩子吓得不轻,哭闹了一晚上。“年年这样,天一暖和猫就开始闹。我们院里肯定不止一两只,听动静估计有个十只八只的。”

“这些猫不光是院里人养的,还有很多流浪猫。”居民王阿姨说,这些猫平时没少给院里的居民惹事,“不光夜里乱叫,平时还到处偷东西吃,我们院里有人挂在窗户外的米啊肉啊的就被猫啃过。再说流浪猫多脏啊,身上肯定有跳蚤,万一传到家养猫狗身上就麻烦了。”

王阿姨说,他们也曾经试过把这些猫赶出院子,可是没几天它们就回来了,根本没办法。

乱叫的都是母猫

省城一家宠物医院的工作人员小李介绍说,春季是猫的发情期,处于发情期的猫会乱叫,这就是人们常说的“猫叫春”。“不管是家猫还是野猫,只要处于发情期都会乱叫,叫猫以母猫为主,公猫发情的表现是到处尿尿。”小李说,控制猫叫的最好方法是给其做绝育手术,现在大部分家猫都会选择做手术,但是野猫太多,控制起来就比较困难了。

济南一流浪动物保护协会的刘女士告诉记者,现在流浪

猫的数量很大,并且一直在增加。“流浪猫对于社会来说是很大的负担,除了春天猫叫对人的生活影响很大外,还会造成很多卫生问题。”

刘女士说,现在大部分流浪猫都是居民抛弃的家猫及其繁育的后代,想要控制流浪猫的数量,一方面是要发动更多的组织和机构给流浪猫做绝育手术,另一方面要呼吁人们慎养宠物,不要随便抛弃宠物。

本报记者 林媛媛

水屯路53号>>

臭水满地流 居民直犯愁

本报2月24日讯(记者 尹明亮 实习生 孔燕萍) 家门口污水整天流不停,院子里一天到晚弥漫着一股臭味。24日,家住水屯路53号院的何女士告诉记者,从年前就开始,他们楼上的居民已经在这种环境中生活一个月了。

24日下午,记者刚来到水屯路53号院门口,就闻到一股恶臭味。在居民楼2单元前,一摊摊污水夹杂着污物,流了一地。“年前就开始冒了,过年的时候,因为都回家过年,楼上人少了,污水流得也少了一些,不过年后流得比以前更多了,在家把门窗都关上,还是能闻到臭味,在外

边上班,一想到回家就犯愁。”说起楼前污水,居民何女士就直皱眉。

记者注意到,虽然2单元门前污水最多,但在1单元和3单元门口也有不少污物。住在3单元的一位女士说,除了2单元门口,院子西边的一个污水井也一直往外流污水。“前几天有人打了个电话,抽粪车来把化粪池抽了抽,这下子污水少了些,可2单元前面还是往外冒。”

济南市城肥二处的工作人员告诉记者,前两天该小区曾有人打过电话,他们也派车抽了化粪池。“不过既然还有污水外流,我们明天会再派车去帮居民疏通。”



恶臭的污水让居民苦不堪言。 本报记者 尹明亮 摄

**CanAchieve 加成移民/留学
加拿大投资移民讲座
与加拿大前移民上诉法官面对面 机不可失**

- ✓ 为您分析北美投资环境
- ✓ 详解加拿大移民新政
- ✓ 专业打造适合您的移民方案

主讲人:加拿大移民部前上诉法官Dennis Tanack
活动时间:2011年2月27日(周日)14:00
活动地点:济南中信银行市中支行2楼(经七纬二路口西北角)

订座电话: 0531-86971996

Dennis Tanack

- 加成首席律师移民行业享有盛名的移民及上诉律师
- 加拿大前移民部上诉法官
- 处理二十多类移民案件的处理经验
- 是针对加拿大大移民部长就新法对于2002年1月之前提出申请的技术移民和商业移民的回溯力问题向联邦法院提起诉讼请求的主要律师之一。



地址:济南市泺源大街29号圣凯财富广场314室(移民)343室(留学 培训)
电话: 86971996(移民) 0531-86971996(留学) 86976011(培训)
www.ehangongjieshang.com

近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著:一、校园门口警察、保安明显增多;二、戴渐进多焦镜的人数迅猛增长,一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长都急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——泰山中学徐浩瀚的爸爸最具代表性:“前年他爸爸给他换了眼镜,没想到一年半度数却涨了200度,加上好几个同学戴了渐进多焦镜,看黑板越来越清楚,游戏级别越来越高,看他们牛哄哄的,我也闹着让爸爸换了副,哇塞!戴上度数立马急剧下降!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看书上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦镜,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之窗》,CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇,具体地说:300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力;摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深。原北京同仁医院院长刘

福源教授称:渐进多焦镜“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。传统眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由睫状肌变僵,使得睫状肌始终疲倦“劳累”,所以近视度数不断增长;渐进多焦镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复正常视力。传统眼镜只适合孩子看清楚远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突眼),眼轴度数就会越来越高;渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

李晨宇:男,12岁,山师大附中,2009年11月配镜,双眼各减75度。

裴英华:女,9岁,宏济二小,2010年2月配镜,双眼各减50度。

徐浩瀚:男,12岁,泰山中学,2009年2月配镜,双眼各减150度。

李洪帅:男,12岁,甸柳小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一行。

沈佳辰:女,16岁,槐北一中,2009年12月配镜,双眼各减50度.....

我市渐进多焦镜的受益者成千上万,版面所限,恕笔者不可能一一列举,但和以上五位青少年一样,他们有着相同的戴镜体验:

1. 刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;

2. 一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;

3. 三个月经视力检测,确实减轻50-100度;

4. 一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是,孩子戴了渐进多焦镜,学习成绩竟然普遍提高!听听家长怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳、干涩、酸胀,脑子犯困、近视,学习效率自然会下降。渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不不会感觉到累,眼睛非常轻松,眼明才能脑快呀!”

另讯:由中国关心下一代工作委员会发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特惠普及渐进多焦点眼镜,“好视力”渐进多焦镜以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌,2月27日前,打进电话,免费治近视(价值600元)现在配镜是实惠!

好视力爱眼热线:0531-66683738,66683739